

张剑明日启程参加FIFA理事竞选 将为中国申办世界杯做好铺垫

先发一“剑”打头阵

明日凌晨,中国足协秘书长张剑一行将由北京启程前往巴林麦纳麦,参加在那里进行的国际足联(亚洲区)理事增选竞选。由于科威特法赫德亲王上周末突然宣布弃选,男性委员的竞选格局由“4选3”变为“3选3”,这就意味着张剑作为候选人获得竞选成功几无障碍。对中国足协来说,张剑参选国际足联理事是为实现“全面发展中国足球外事工作,竞争男足世界杯承办权”等一系列远景目标所精心设计的“铺垫”。

对手退选 提升张剑胜率

今年2月2日,亚足联正式宣布将于5月8日在麦纳麦进行的全体会员代表大会上落实4名国际足联理事会的增选。中国足协秘书长张剑确认进入候选人名单,参加竞选的还有菲律宾足协主席马里亚诺、谋求连任的科威特法赫德亲王以及“毁约”重新参选的韩国足协主席郑梦奎。由于4个名额中必须有一个女性委员,因此3个男性理事名额将在4个候选人中产生。就亚足联多年形成的利益斗争格局以及东、西亚足球势力分庭抗礼的情况来看,作为原理事成员的法赫德亲王只要正常履行竞选程序,成功连任应该不成问题。然而就在上周末,法赫德亲王突然宣布弃选。对此外媒的分析是,“法赫德亲王接到了来自美国联邦法院对其贿赂亚洲官员的指控。”无论内情怎样,“4选3”一下子变成了“3选3”,这无形中为包括张剑在内的余下3位男性候选人增加了胜算。用一位熟悉亚足联处事风格的业内人士的话就是,“除非出现特别大的意外导致名额出现空缺,否则张剑当选已经没有什么障碍了。”

郑梦奎失信 为中国足协敲警钟

虽然张剑此番胜选的前景令人比较乐观,但回想起整个参选过程,中国足协依然无法掉以轻心。按照当初东亚足球联盟“三巨头”中、日、韩三国足协高层的“君子协定”,在日本足协田岛幸三已锁定一个国际足联理事名额的背景下,中、韩两国足协曾围绕此次竞选设计了一套“利益分配方案”。也就是说,在中国足协原副主席张吉龙因身体健康原因同意将亚足联第一副主席职位“让”给郑梦奎后,后者允诺放弃国际足联理事竞选。然而在经过去年9月印度果阿亚足联特别代表大会“增选因会议程序被否”的变故后,张剑竞选一事暂时“搁浅”,郑梦奎却趁乱重新宣布参选。对此,熟悉国际足坛利益斗争格局的业内人士坦言,“指责韩国足协失信毫无意义,中国足协首先需要提升自身的外事工作能力和国际话语权。”事实上,即便张剑成功当选,郑梦奎也同样能胜选,这样看来,当初中国足协“让”出亚足联第一副主席以及核心职能部门裁判委员会主席职位,仍可能造成相当大的利益损失。这一系列变故实际也给中国足协谨慎应对各类外事情况提了醒。



竞选FIFA理事为申办世界杯做铺垫

在《中国足球改革发展总体方案》和以此为指引推出的“中国足球2020行动计划”中,“积极申办国际足联男足世界杯”是不容忽视的重要工作目标。此前,包括协会主席蔡振华在内的中国足协高层在与国际足联主席因凡蒂诺等足坛大咖友好沟通期间也明确表达了这个愿望。按照国际足联世界杯申办、承办工作惯例,某协会会员在确认获得一届男足世界杯承办权之前,将受到一系列“业务实践”锻炼,也就是说,要先行获得诸如世青赛、世少赛、联合会杯等国际足联序列赛事的承办权,然后按照

世界杯组织、管理及运营模式,对本足协推出的组委会团队进行全方位的练兵。但即便是申办世青赛、世少赛,中国足协除了要具备良好的场地硬件条件外,还需要赢得广泛的“国际支持”。张剑过去一年的公关很大程度上也是服务于中国足协这个远景目标的。要知道,在国际足联理事会增容后,理事的权限已不及原国际足联执委,即使张剑此次竞选成功,中国足协需要在国际足球外事工作中付出的努力还有很多,中国足球也需要更多的“张吉龙”涌现出来。

链接

FIFA或修改章程 中国有望申办2030年世界杯

据英国《每日邮报》昨日报道,国际足联(FIFA)将在5月11日的大会上讨论是否打破世界杯“各大洲轮流举办”的原则,如果讨论通过,同大洲国家相隔8年就可再次申办世界杯。由于亚洲国家卡塔尔将确定举办2022年世界杯,如果FIFA成功修改章程的话,那将意味着中国也有机会申办2030年世界杯。

由于2022年世界杯举办国是亚洲的卡塔尔,在现有的规则下,中国如果想申办世界杯需要等到2034年。由于2030年是极具意义的百年世界杯,按照现有规则,南

美国家将是举办百年世界杯的大热门。此前,2030世界杯被普遍认为将再次落户乌拉圭——乌拉圭正是举办1930第一届世界杯的国家,或者由乌拉圭、阿根廷联合申办。但如果FIFA修改章程,中国也有机会举办2030年百年世界杯。

FIFA在提案文件中写道:“原则上,同一大洲的申办国家必须要等待2个申办周期。但如果情况需要,理事会可以灵活处理这条规则。”国际足联将于5月11日在麦纳麦举行会议,届时FIFA执委会将讨论是否修改章程。

(综合)

率领骑士2比0领先猛龙 詹姆斯再破纪录

NBA赛场从不缺少明星,也从不少传奇。前天,身高只有1.75米的小托马斯独得53分,帮助凯尔特人以129比119赢下了奇才。昨天,勒布朗·詹姆斯又在骑士125比103战胜猛龙的比赛中,一举改写了多项个人纪录。

篮球世界是高个子的天下,然而身高只有1.75米的小托马斯却在前天成为主角。在与奇才的比赛中,小托马斯全场拿下53分,关键的第四节和加时赛,他一人就拿到29分,一举帮助球队拿到胜利。凯尔特人在大比分上已是2比0领先。

昨天骑士战胜猛龙,也取得了2比0的领先,勒布朗·詹姆斯再度改写多项个人的纪录——季后赛共得到了5777分,超越了贾巴尔排在历史第二;季后赛3分球命中数超过300个,成为历史第四人;在季后赛已经89次至少得到30分,超越科比位居历史第二。

在最近几届季后赛中,詹姆斯几乎每场都能创造里程碑。昨天比赛第二节,他连续命中两记3分球,这也让他季后赛生涯的3分球命中数达到了300个。NBA季后赛300个3分球俱乐部的成员仅有4位:雷·阿伦(385)、雷吉·米勒(320)、吉诺比利(312),以及詹姆斯(302)。对于詹姆斯来说,破纪录之旅还远未结束。本场比赛之前他在季后赛总共拿到了5738分,距离贾巴尔只差24分,本场拿到39分后,詹姆斯以5777分排在历史第二位。排在季后赛历史得分榜首位的是迈克尔·乔丹的5987分。此外,詹姆斯在季后赛已经89次至少得到30分,超越科比独居历史第二,排在历史之首的还是迈克尔·乔丹(109)。

(综合)



大乐透的这些纪录 你还记得吗?

眼下体彩大乐透“5亿大派奖”正轰轰烈烈地进行中,在高奖池及高派送条件下,大乐透那些尘封多年的纪录会打破吗?悉心一下不难发现,体彩第一大奖4.97亿当时的奖池仅9亿多元,江苏大奖纪录2.56亿也保持了五年之久,而目前大乐透奖池则高达30多亿元!

2014年8月11日13:30,目前中国体彩史上第一“巨奖”4.97亿大奖得主王先生低调现身山东省体彩中心兑奖。据悉,王先生是一位老彩民,8月4日傍晚他前往体彩网购买14090期大乐透,看中了一组号码之后,花费180元倍投60倍并追加,结果命中当期60注追加一等奖,总奖金达到4.97亿元。

2012年7月5日上午8点30分,江苏体彩第一大奖——大乐透12074期2.56亿元巨奖得主朱先生和妻子来到江苏体彩兑奖大厅领奖。朱先生表示,他从来不花费精力研究号码走势,每次都是随机一注或者几注号码,再根据当时的奖池情况进行倍投。本次中奖,他只投注了1注号码倍投50倍,即中得当期2.56亿巨奖。

2008年7月24日中午,大乐透08085期2056万大奖(为目前中国彩市单注中奖纪录)得主江苏无锡的吴先生夫妇现身江苏体彩兑奖大厅领奖。据了解,吴先生并非是那种很专业的彩民,“彩龄”不过三年,通常是随机投注。7月23日上午,当他看到自己经常路过的一家销售点排起了长龙,而彩民们都在一个劲地议论大乐透,于是吴先生凑上前像很多“随机型”彩民一样,习惯性地随机打了5注大乐透,然后看也没看就揣进了口袋。等到了第二天早晨,吴先生一翻报纸发觉到处都是大乐透的中奖新闻,仔细一瞧才发现中了2056万元大奖的就是自己,于是赶紧喊上妻子火速奔往南京领奖。

(苏彩)

